



美好社区

市场星报

2022年5月9日
星期一

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

她们是防疫一线的最美妈妈团

星报讯(卫磊磊 记者 沈娟娟) 今年的母亲节,有很多身为女儿同时身为母亲的她,仍在抗疫一线值守,换来了社区防疫一线的平静安宁。

刘芳是社区一位有着25年党龄的老党员,已连续奋战在工作岗位上长达50天,不管群众问到什么问题,她总是以最快的速度将群众的需求反映到社区,以便第一时间解决群众的困难,驻守防控一线,“疫情不退,我不退。”

丁宏琴是合肥市包河区葛大店社区的一名防疫工作人员,疫情期间,她和在淝河镇城管部门工作的儿子丁兵同在一线工作,母子二人住在一个小区却一个月也没有见上几面,每天各自值守在自己的防疫岗位上。

陆海莉是葛大店社区党委委员、纪委书记。今年3月中旬开始,疫情突发,她毅然放下家中即将高考的儿子,冲在防疫一线。早出晚归,与疫情赛跑,仔细摸排辖区人员信息,值守小门岗,化身扫码“大白”,热忱服务居家观察人员及弱势群体,为他们提供最尽心、暖心、贴心的保障服务。

丁莉莉是一位温柔的妈妈,同时也是一名巾帼志愿者,在每次的疫情防控工作中,都是她处理防疫物资的采购、储备和发放,她是这场疫情阻击战的“幕后英雄”。

在葛大店社区还有很多这样的巾帼英雄,这些共同工作在防疫一线的妈妈,用她们严谨的态度、专业的素质、温柔的服务,共同构筑起社区一线的防疫屏障,真正做到“方寸之间有大爱,细微之处显真情”。

一句话新闻

5月7日,合肥市经开区巢桥居民区新时代文明实践站、巢桥居委会妇女联合会、绿地滨水印象幼儿园联合开展以“温馨母亲节·浓浓感恩情”为主题的母亲节教育活动,丰富居民群众的精神文化生活,有助于在辖区内树立“歌颂母爱·弘扬美德”的良好风尚。 ■ 李永红 记者 沈娟娟

母亲节阅读公益活动 线上见

星报讯(徐霞玲 牛红磊 记者 祁琳) 5月7日上午,合肥蜀山区三里街街道开展“爱的伟大”母亲节线上互动公益活动,与妈妈们阅读分享。

据悉,此次活动旨在引导辖区低保家庭和残疾家庭母亲及特扶家庭中的妈妈们,在疫情期间少出门多阅读,开阔眼界,陶冶情操,拓展思维。志愿者徐霞玲、社工丁秀梅给大家分享推荐的是董卿的《朗读者》,在阅读与分享中感受伟人的气魄与博大的胸怀,感受和平安定幸福生活。“疫情无情,三里有爱,让辖区困难群体妈妈们感受到关爱。”

包公镇:战高温 抗疫情

星报讯(徐先建 黄燕飞 记者 赵汗青) 5月6日上午,肥东县包公镇组织辖区15个社区开展区域核酸检测。30℃高温“考验”大地,在各核酸检测点,一些大白却穿着密不透风的防护服,挥汗如雨地开展核酸检测。社区干部和志愿者们现场维持秩序,疏导检测点附近道路交通安全,战高温、抗疫情,用自己的担当守护辖区群众的生命健康。

早晨5点10分左右,竹塘社区两委干部和志愿者准时赶到社区办公室核酸检测点,每个人定岗定责分配完毕后,立即全身心投入工作,启动区域核酸检测工作。

社区两委成员按照分工包组通知社区居民,要求群众以自然庄为单位错峰分批赶到监测点排队等候采集。采集点设有主入口及测温登记、扫码缓冲区和采样区等4个功能区。外围安排4人进行道路交通疏导,负责居民出行安全。在入口处,社区干部对前来检测的群众进行额温枪测温,志愿者引导群众自觉排队,等待检测。志愿者有序引导群众排队等候,对于不能久站的老人,志愿者还会搬来小凳子,端上茶水。

瑶海区域管 积极开展疫情防控宣传

星报讯(熊微 记者 于彩丽) 5月7日上午,合肥市瑶海区域管执法大队党支部携手城东街道合裕路社区,组织志愿者开展疫情防控宣传和慰问防疫一线志愿者关爱行动。城管队员与社区志愿者们徒步开展疫情防控知识的宣传活动,督促沿街店铺、宾馆、医院、药店、诊所等严格落实“测体温、扫两码、戴口罩”等防控措施,积极做好经营场所的消毒消杀工作。同时,向执法大队下沉社区的党员志愿者送去防疫物资,希望他们在完成疫情防控工作的同时也要做好自身防护,保护好自己才能更好地守护人民群众。

有您就有光亮,致敬“疫”线最美妈妈



星报讯(姚倩 贺云龙 记者 沈娟娟文/图) 为弘扬大爱无私精神,传承中华民族的传统美德,5月8日,合肥市包河区骆岗街道包苑社区党委书记刘文姐带领两委班子成员向奋战在抗疫一线的“最美妈妈们”们送去了母亲节的关怀与问候。

最美“妈妈”坚守疫情防控一线

星报讯(乐芯楠 记者 马冰璐) 她的眼神里写满了担当,身体里潜藏着强韧,抗疫的脚步更加坚定。她是贾丽丽,作为合肥市包河区淝河镇老官塘社区的妇联主席和一名巾帼志愿者,贾丽丽始终奋战在抗疫第一线,她的足迹遍布社区的各个卡点、核酸检测点、小区庭院、五金商贸城。

在一轮又一轮的全员核酸检测中,作为淝河佳苑南门的负责人,在接到全员核酸检测的紧急通知后,迅速行动,针对核酸检测当天的时间安排,确定各楼栋检测顺序和大致的检测时间段,优化检测线路,减少居民等待时间。她协调各个方面工作,对现场工作人员和志愿者进行合理分

工,保证各项工作专人负责,在确保核酸检测现场秩序的同时做到群众应检尽检。

在人员流量、车流量密集的五金商贸城,贾丽丽尽职尽责地对进入五金商贸城的人员核验“两码”,尽管天气炎热,但是她说:“每一位同志都在岗位上坚守着,正是我的同事们一如既往的付出,所以我坚信我们会战胜疫情。”作为两个孩子的母亲,贾丽丽已经记不清有多久没有陪伴孩子了,谈起自己的两个女儿,她总是充满愧疚之情。连续的夜以继日,使得她兼顾不了家庭。但是两个孩子格外懂事,对于妈妈的忙碌,没有抱怨,只有对妈妈的心疼与敬佩,妈妈就是她们最好的榜样。

感恩母亲节,爱用行动做出来

星报讯(武迪 朱先雨 记者 马冰璐) 每年5月的第二个星期日都是一个特别的日子,因为它被赋予了“母亲节”的名字,从而变得温馨、美好。5月8日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站联合南岗幼儿园的老师们带领孩子开展了“感恩母亲节,爱用行动做出来”母亲节主题教育活动,让幼儿用最简单的方式表达对妈妈的爱。

首先工作站工作人员和老师们在各班开展了集体活动,让孩子们了解母亲节的由来,随后,根据孩子们的兴趣,他们选择了不同的方式帮助妈妈庆祝节日。大班小朋友用自己灵巧的小手制作了一份专属妈妈的节日礼物,把满满的爱都藏在里面,让妈妈知道自己有多爱她。特别的祝福送给

特别的你,中班小朋友用好看的手指舞表达着对妈妈的爱,妈妈谢谢你一直以来对我的照顾,妈妈,你辛苦啦,我爱你。祝你身体棒棒,永远美丽!妈妈的一天,忙碌又辛苦。小班小可爱们也变成小大人,帮助妈妈做力所能及的事情,体会妈妈的辛苦,做妈妈的小帮手。

活动中南岗镇人大代表沙剑说:“今年的5月8日,母亲节恰逢世界微笑日,请将最美的微笑,献给最爱的妈妈。此次母亲节主题教育活动的开展,让孩子们理解了母亲的不易,唤起了孩子们对母亲的感恩之情,撒下了感恩的种子,相信在不久的将来,孩子们都能心怀感恩,成为对社会、对祖国有用的人。”